



TISKOVÁ ZPRÁVA

MAS Krajina srdce, z.s. a projekt Šatník vybízejí k účasti na Sběrce potravin v Kauflandu

Datum: 2. dubna 2024, Tábor

Sbírka potravin v Kauflandu na Sídlišti nad Lužnicí – Zapojte se jako dobrovolník nebo dárcel

MAS Krajina srdce, z.s. Vás, v rámci svého projektu Šatník, srdečně zve k účasti na Sběrce potravin, která proběhne **v sobotu 13. dubna 2024** od 8:00 do 18:00 v supermarketu Kaufland na Sídlišti nad Lužnicí. Akce je, stejně jako v listopadu 2023, organizována ve spolupráci s Jihočeskou potravinovou bankou.

Chcete být dobrovolník? Hurá!

Vězte, že vaše pomoc je neocenitelná. Vaším úkolem bude informovat zákazníky ještě před nákupem a rozdávat informační materiály. Další vaše pomoc bude potřeba při třídění a ukládání darovaných potravin a drogistické zboží.

Při minulé sbírce se k nám připojili i táborský starosta Štěpán Pavlík s dětmi a senátor Marek Slabý. Dobrovolníkům se podařilo vybrat rekordní množství zboží, které dále putovalo do skladu Jihočeské potravinové banky a pomohlo mnoha rodinám i jednotlivcům v tíživé životní situaci.

Chcete přispět jako dárcel? Hurá!

Vítáme všechny zákazníky - dárce, kteří v tento den nakoupí a darují trvanlivé potraviny nebo drogistické zboží. Každý příspěvek, byť malý, pomáhá a dělá radost těm, kteří naši pomoc potřebují.

Proč se zúčastnit?

Sbírka potravin je významnou akcí, která pomáhá lidem v nouzi v našem regionu. Jihočeská potravinová banka spolupracuje s více než 105 neziskovými organizacemi, které pomáhají opuštěným lidem, matkám samoživitelkám, opuštěným dětem a dalším. Darované potraviny zůstávají v našem kraji a pomáhají těm, kteří to nejvíce potřebují.

Důležité informace pro dobrovolníky:

- Připravena bude dobrovolnická zástěra a nákupní košíky s logem sbírky.
- Vaše práce zahrnuje informování zákazníků, rozdávání letáků a sbírání darů.
- Nástup dobrovolníků je nutné nahlásit koordinátorovi sbírky (Petra Pavlíková).

Kontakty a další informace

- Pokud se chcete v den sbírky zapojit jako dobrovolník, volejte prosím: +420 775 317 666
- Více info obecně ke sbírce a činnosti PBJK na: www.pbjk.cz a www.sbirkapotravin.cz

MAS Krajina srdce, z. s.
Vančurova 1946
390 01 Tábor
IČO: 266 63 503



Věříme, že společně můžeme udělat svět lepším místem pro život. Děkujeme za Vaši podporu a těšíme se na Vás v sobotu 13. dubna 2024 v Kauflandu na Sídlišti nad Lužnicí.

Místní akční skupina Krajina srdce

MAS Krajina srdce, z.s. od roku 2004 pracuje na podpoře a rozvoji místních komunit ve svém regionu. S důrazem na udržitelný rozvoj, podporu místního podnikání a posilování kulturního bohatství, se stala důležitým pilířem v rozvoji regionu.

Kontakty:

Bc. Petra Pavlíková, koordinátorka materiální a potravinové pomoci

tel.: +420 775 317 666

e-mail: satniktabor@maskrajinasrdce.cz

Pomáháme tam, kde je to nejvíce potřeba.